

## 本报小记者、新华小学五年级学生曹智至—— “拉丁舞是我最好的朋友”

本报记者 吴芳



每当音乐响起，曹智至站在舞台上舞动时，总会感到满足。伴随着音乐的律动，他尽情地舞动着身体，充满了活力。

曹智至就读于新华小学5年级1班。从小热爱拉丁舞的他，把拉丁舞看成是最好的朋友，“舞蹈给我的生活带来喜悦”。

### 初识拉丁舞

曹智至小时候非常活泼好动。5岁时，他看到一段拉丁舞的视频，立刻就被吸引住了，“我感觉拉丁舞跳起来特别帅气”。后来只要一看到拉丁舞的视频，他就会忍不住跟着舞动起来。

看儿子这么喜欢，曹智至的妈妈便寻找相关的舞蹈学校，给他报了名。从此，曹智至正式开始了他的舞蹈之旅。

曹智至这才发现，这个舞蹈并没有想象中那么简单，甚至特别难。“看到舞蹈学校那些哥哥姐姐跳得那样娴熟、帅气，我就想他们得付出多少努力啊，我也要向他们学习。”曹智至回忆道。

刚开始，曹智至的胳膊总是伸



喜爱拉丁舞的曹智至

不直，扭胯这个动作也让他头疼，掌握不了技巧，总是做不到位。曹智至就告诉自己，必须要学会，不能放弃。

于是，他在课堂上一遍遍地练习，并不断请教老师，回家后也跟着老师发的视频练习，终于攻破这一难关。

“当老师给予我肯定的时候，我可激动了，感觉为之付出的辛苦都没有白费。”曹智至说，“其实每学一个新动作或是新舞步时，我都觉得挺累的，但是我从来没有想过放弃，因为每学会一个新动作，心中的喜悦都无法形容，给我增添了无限自信。”

### 崴脚后仍完成考级

有一次，有一个比较难的动作，老师问谁能跳出来，曹智至第一个举手。音乐响起，曹智至出色地完成了那个动作。老师对他说：“你已经可以去参加考级了。”那时，曹智至刚6岁。

第一次参加考级，曹智至特别紧张，手心出汗，脚也冰凉，还险些滑倒。但凭借平时扎实的训练，曹智至顺利通过了第一次考级。在之后的考级中，曹智至便没有那么紧张了。

考4级的前一天，曹智至在家练习舞蹈时不小心崴了脚。“糟了！明天的考试可能要与我擦肩而过了……”曹智至心里很慌，赶紧喊来爸爸妈妈。经过简单处理后，曹智至感觉稍好了一点。

第二天，曹智至一瘸一拐地走到了考场。音乐响起，曹智至完全投入其中，甚至忘记了脚上的疼痛，跳起了轻快的舞步……

直到走出考场，看到爸爸妈妈担心的表情，曹智至才想起自己的脚崴了。

### 想成为舞蹈老师

一年又一年，曹智至的拉丁舞技艺越来越好，学校文艺演出中经常有他的身影。去年，他还通过了

国际艺术素质等级测评拉丁舞6级考试。“每当站在台上，看到台下的观众，我都感到特别开心和自豪。”曹智至说。

说起梦想，曹智至说，他想成为一名舞蹈老师。

有段时间，曹智至学习成绩下降，家人想让他暂时放弃学拉丁舞。舞蹈老师认为曹智至很有潜力，不想让他半途而废，帮曹智至做通了家人的工作。

曹智至说：“可以说，我的拉丁舞能坚持到现在，包含着我和老师的共同努力。我很感谢我的舞蹈老师，将来我要像他那样培育出更多优秀的学生。”

### 扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码，欣赏一下曹智至的舞蹈吧。



## 迎宾路小学

# 表彰2022年度沧州晚报优秀小记者



本报讯（记者 时志敏）“下面为在沧州晚报小记者摄影大赛中获得一等奖的小记者颁奖……”2月27日上午，迎宾路小学成了欢乐的海洋，在庄严的升旗仪式后，学校隆重表彰了2022年度沧州晚报优秀小记者。

过去的一年，疫情虽然阻挡了

小记者们走出去的脚步，但他们拥抱社会、了解世界的初心不改，热情不减。2022年，迎宾路小学的晚报小记者积极参与沧州晚报组织的小记者摄影大赛、小记者征文比赛以及各项参观采访活动。他们用心拍摄、用心写稿，并将温暖和感动记在心间，流于笔尖。在这一过

程中，小记者们接触社会，了解生活，收获知识，增长见识，得到了成长和锻炼。

现场，王亦杰等20名小记者获得沧州晚报小记者摄影大赛一等奖，刘笑好等20名小记者获得沧州晚报小记者摄影大赛二等奖，徐子恒等26名小记者获得沧州晚报小记者摄影大赛三等奖。另，韩沛辰、厉梓涵、戚洪石3名小记者在沧州晚报小记者摄影大赛总决赛中荣获金奖，张子涵、高芝珊2名小记者获得银奖，冉祥鹏、殷萌雅2名小记者获得铜奖。王钰璐等32名小记者被评为“校园优秀小记者”，梁驿诺等30名小记者被评为“校园铜牌小记者”，杨煜等11名小记者被评为“校园银牌小记者”，贾昊川等8名小记者被评为“校园金牌小记者”。

记者注意到，从校领导手中接过获奖证书时，小记者们的嘴角都不由得上扬。“冯校长给我颁奖时，还竖起了大拇指呢。”小记者韩沛辰开心地说。

小记者代表刘修舍上台发言时说，自2021年加入晚报小记者团队，成为一名小记者以来，她每

年都积极报名，“因为精彩纷呈的小记者活动吸引我”。每次参加小记者活动后，刘修舍都积极写稿。看到自己的作品在《沧州晚报》上发表，她心里就像吃了蜜一样甜。她直言，在参加小记者活动的过程中，她收获了许多快乐。

据了解，过去的一年，迎宾路小学晚报小记者投稿1000多篇次，发表新闻稿和征文200余篇。每一名小记者的成长，都离不开老师们的引导和付出。颁奖现场，万净净等18名教师被评为“优秀指导教师”。



受表彰的部分小记者和优秀指导教师（潘文辉摄）